

## Передвигайся безопасно.

Сколько же в наше время машин на дорогах! И с каждым годом их количество увеличивается. Сейчас, в частности в больших городах, люди живут в бешеном ритме времени и тогда уж точно не обойтись без транспорта.

Каждый день мы ездим в школу, на работу, магазин, и это безумно удобно, и экономит время. Но не всегда передвигаться на машине - это безопасно. Практически ежедневно на дорогах случаются ДТП, а особенно в зимнее время года. Именно для того, чтобы сократить количество подобных случаев и установить порядок, существуют правила дорожного движения.

ПДД - это единые требования для водителей и пешеходов. Уже в детском саду нас начинают знакомить с данными правилами. Все мы с раннего возраста знаем, что означают цвета светофора. По мере взросления мы все больше и больше углубляемся в правила поведения на дороге, а для того, чтобы получить права на автомобиль, обязательно нужно пройти обучение.

В каждом городе ежегодно проводят дорожные работы и улучшают обстановку для комфортного передвижения. Обязательными атрибутами на дороге являются светофор, разметка, дорожные знаки и пешеходные переходы, а также нередко встречаются лежащие полицейские - это элементы, которые принуждают водителя снизить скорость.

Каждый знак на дороге не случаен и имеет свое значение. Они направляют и указывают водителю на его действия. Вот несколько самых распространенных знаков дорожного движения: «Уступите дорогу», «Въезд запрещен», «Автобусная остановка», «Главная дорога», контроли скорости.

Большое внимание уделяется юным пешеходам. В школах регулярно проводят мероприятия, посвященные ПДД. На них дети расширяют свои знания не только теоретические, но и практические. К примеру, ежегодно в моем родном городе проходят соревнования под названием «Безопасное колесо». Там ребята решают предложенные ситуации на дорогах, проезжают

трассу с регулировщиком, выполняют езду на велосипедах, а также демонстрируют свои навыки в других увлекательных заданиях.

Наша безопасность взрослыми продумана до мелочей. Допустим, чтобы в темное время суток не подвергнуться опасности на дороге, придумали светоотражатели для пешеходов, с помощью них водители без труда замечают людей, переходящих дорогу. Так почему же после такой титанической работы, по сей день происходят несчастные случаи?

Ответ кажется прост. Всегда найдутся нерадивые пешеходы и водители, которые не соблюдают правила дорожного движения. Их совершенно не беспокоит, что от их действий, противоречащих требованиям закона, могут зависеть жизни других людей. Учиться на чужих ошибках способен далеко не каждый. Некоторые люди, услышав по новостям об очередном происшествии на дороге, уверяют, что такое может произойти с кем угодно, но не коснется его или его семьи. Я думаю, что именно так объясняется неосторожность людей.

Но дорога не прощает ошибок. Нововведения в правилах не прекращаются, и всё больше призывают водителей ответственно и разумно вести себя за рулем. Большое количество школьников пишут сочинения по различным темам безопасности детского дорожно-транспортного травматизма и каждый раз склоняются к одному и тому же выводу: для безопасности нужны знания и дисциплина. Я не исключение и считаю, что если каждый будет внимательнее и предусмотрительнее на дороге, то количество аварий значительно сократится. Будьте бдительны, ведь закон для всех един!

Варвара Саксонова, 13 лет, обучающаяся  
объединения журналистики «Золотое перо»  
СП ДТДиМ ГБОУ СОШ № 14 г.о. Сызрань